

శంకుస్థాపన చేశారు.. పనులు ఎక్కడ సారూ..

ఆగోపాయినిరోడ్డుపై బజెటి నిరసన గళం

శేరిలింగంపల్లి, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు పార్టీల మూడును చెప్పకునే ఎమ్మెల్యే అరికె పూడి గాంధీ ప్రజా సమస్యలపై చిత్తశుద్ధి లేదని బీజేపీ అసెంబ్లీ కంట్రీస్ డివిజన్ ఎమ్మెల్యే రవిచంద్రుల యాదవ్ తీవ్రస్థాయిలో దృఢజెమిస్తారు. ఏడేళ్లుగా ఆగిపోయిన రోడ్లను ఎందుకు ముందుకు సాగలేదో చెప్పాలని ఆయన నిలదీశారు. చందానగర్ డివిజన్లోని శ్రీదేవి థియోటోనలని అమీన్‌పూర్ బండ్లకోమ్మ వరకు కలిపే కనెక్టివిటీ రోడ్డు శంకుస్థాపన చేసి ఏడేళ్లు కావస్తున్నా పనులు మాత్రం ఒక్క ఆడుగు జరగజోపాడంపై బీజేపీ నేతలు భగ్గుమన్నారు. 2018లో 4 కోట్లమార్కుల మంజూరుతో ఎమ్మెల్యే చేతులమీదుగా శంకుస్థాపన చేసినా ఇప్పటికీ రోడ్డు పనులు పూర్తికావడంలేదంటే శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అరికె పూడి, బీజేపీ ఇంజనీర్ రవిచంద్రుల అధ్యక్షతన కార్యనిర్వాహకులు, బీజేపీ నాయకులతో కలిసినిరసనకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా రవిచంద్రుల యాదవ్ మాట్లాడుతూ, శ్రీదేవి థియోటోనలని అమీన్‌పూర్ వరకు కనెక్టివిటీ రోడ్డును 2018లో శంకుస్థాపన చేశారని, దాదాపు ఏడేళ్లు కావచ్చున్నా పనులు ప్రారంభించకపోవడం సిగ్గుచేటు ఎవ్వని చేశారు. గతంలో పంచాయతీకన్వేషణ సమయంలోనే మంజూర్-నాగపూర్ పైవే కోసం 150 కి.మీ రేడియస్ లోడ్లను ప్రపంచంలో ఉండని తెలిపారు. బీహెచ్ఎంసీ నుంచి పంపించిన డిమాండ్, అమీన్‌పూర్, బండ్లకోమ్మ వరకు జోహాన్‌ఎంసీ 45 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయటం జరిగిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఇదికాకుండా గత



చందానగర్లో ఆగోపాయిని రోడ్డుపై నిరసన గళమెత్తిన బీజేపీ నేత రవిచంద్రుల, స్థానిక ప్రజలు

ప్రభుత్వంలో టీయూ ఎఫ్ఎడీసీ ద్వారా 17 కోట్ల ఎఫ్ఎంఎఫ్ ద్వారా 7 కోట్ల నిధులు మంజూరు అవుతూ పటానచెరు ఎమ్మెల్యే మాత్రం అమీన్‌పూర్ మునిసిపాలిటీలో పనులు చేయించుకుంటున్నారన్నారు. కాని చందానగర్ పార్కులు ఉన్న 2 కి.మీ మిట్ట రోడ్డు పనులు మాత్రం ప్రారంభించిన నోచుకలేదన్నారు. ప్రతి రోజు వేదల సంఖ్యలో వాహనదారులు, పాదచారులు, చుట్టుపక్కల దాదాపు 100 కాలనీలు ప్రజలు తిరిగి ప్రాంతం కావడం వల్ల ప్రజలు రోజూ నరకయాతన అనుభవిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది ప్రభుత్వాల చేతనని తనమా, ప్రజలు అధికారం ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే చేతనని కొమ్మ వరకు జోహాన్‌ఎంసీ 45 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయటం జరిగిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఇదికాకుండా గత



ఘనీశ్యాం పార్కుపేదానం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని

కాంగ్రెస్ నేత ఘనీశ్యాం పార్కుపేదానానికి తలసాని నివాళి

బెంగుళూరు, జూన్ 15, ప్రభాతవార్త : రాంగోపాల్‌పేట డివిజన్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ఘనీశ్యాం అశ్వినీకర్ మృతి వార్త తెలుసుకున్న సనత్‌నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్య అదివారం నెక్లెస్ రోడ్డు అంతర్గత సగంలోని నివాసానికి వెళ్లి ఆయన పార్కుపేదానం వద్ద పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి సంతాపం తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేతో పాటు నివాళులర్పించిన వారిలో మాజీ కార్పొరేటర్ అత్తెల్లి మల్లిఖార్జున్‌గౌడ్, రాంగోపాల్‌పేట డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అత్తెల్లి శ్రీనివాసగౌడ్, గణేష్ ఉన్నారు.

ఎన్‌సిసీలో ఇంగ్లీష్ యూనియన్ సూల్ విద్యార్థులు



ఎన్‌సిసీలో ప్రభాతవార్త వారినే సర్టిఫికేట్ పొందిన విద్యార్థులు

ముషీరాబాద్, జూన్ 15, ప్రభాతవార్త: ఎన్‌సిసీలో ఇంగ్లీష్ యూనియన్ సూల్ విద్యార్థులు అద్భుతమైన ప్రతిభ చూపుతున్నారని ఆ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ పులిగారి గోపవర్ణరెడ్డి తెలిపారు. అదివారం కమిషనరీలో విలేజులలో మాట్లాడుతూ తమ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఎన్‌సిసీలో మిలెట్రీ డ్రీట్, ఫిజికల్ ఫిట్‌నెస్, మాస్టర్ రీడింగ్, ఫస్ట్ ఎయిడ్, మరయు జెనీక కాంపింగ్లో కొన్ని మెకానికలు నెర్వుకోవలసి కాకుండా ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన వారిని సర్టిఫికేట్లు అందుతున్నారని తెలిపారు. ఎన్‌సిసీ అధికారిని సంగీత, పికెట్ మల్టీ, కృష్ణవేణిలతో కలిసి విద్యార్థులను సర్టిఫికేట్లు అందజేసామని ఆనందించారు. విద్యార్థులు విద్యతో పాటు ఎన్‌సిసీ వంటి కార్యక్రమాలలో పాల్గొనటం అభినందనీయమని కొనియాడారు.

ఉప్పల శ్రీనివాసుల గుప్తాకు సన్మానం



ఉప్పల శ్రీనివాసుల గుప్తాకు సన్మానం సత్కారాలయం

హైదరాబాద్, జూన్ 15, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉప్పల శ్రీనివాసు గుప్తా నియమితులైన సందర్భంగా అదివారం బాపూజీ ఛారిటబుల్ ట్రస్టు ఘన సన్మానంపొందింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసు గుప్తా సత్కారాలయం, సభ్యులు తమకు పవన్ కుమార్, శ్రీనివాసు, రజనీకాంత్, రామమోహన్ రాజు, శంకరయ్య గుప్తా, పాండురంగం, ఇతర సభ్యులతో కలిసి ఉప్పల శ్రీనివాసుగోపాస్థాన శాలలలో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి నూతన దిశ, శక్తిని అందించగల నాయకుడిగా ఆయన అభివృద్ధి క్రీమ్ చేస్తారని శ్రీనివాసు గుప్తా సత్కారాలయం అంజూరు అందించారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం ఆయన చేపట్టే కార్యక్రమాలకు తమ మద్దతు ఉంటుందని తెలిపారు.

జూదం ఆడుతున్న స్థావరంపై ఎన్‌టిటి పోలీసులు దాడి

12 మంది అరెస్టు... రూ. లక్షలకు సగం స్వాధీనం
పేట్ బస్టాండ్, జూన్ 15, ప్రభాతవార్త: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పేట్ బస్టాండ్ పరిధిలోని దేవరాంజలలో చిత్తు బొత్తు ఆడుతున్న స్థావరంపై మేపల్లె ఎన్‌టిటి పోలీసులు దాడి చేసి 12 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి వద్ద నుంచి 1 లక్ష 73 వేల సగంను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సాక్షి గేట్ ఆశ్రమం ఎదురుగా గల షాఖీ స్థలంలో 12 మంది కలిసి చిత్తు ఆడుతున్న స్థావరంపై పేట్ బస్టాండ్ పోలీసులు దాడి చేసి వారి వద్ద నుంచి సగంను స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేశారు.



శ్రీకృష్ణ ఆంధ్రజ్యోతిని రవిప్రసాద్ గౌడ్ తదితరులు

దేశానికి మోడీ చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించాలి

సికింద్రాబాద్, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త : సరేంద్ర మోడీ ప్రధానిగా 11 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా ఆయన చేసిన సంగ్రహణల దేశ అభివృద్ధి ప్రజలకు వివరించాలని బీజేపీ సికింద్రాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు భరత్‌గౌడ్ అన్నారు. బీజేపీ బొద్లనగర్ అధ్యక్షుడు సాయిప్రసాద్‌గౌడ్ అధ్యక్షతన డివిజన్ సభ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంస్థాగతంగా డివిజన్, సబ్‌డివిజన్ కమిటీలు పూర్తి చేసుకుని కూడలి సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి మోడీ చేసిన అభివృద్ధిని వివరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు వెంకటరమణి, రాజు శేఖర్‌రెడ్డి, ర ప్రసాద్‌గౌడ్, నాగేశ్వర్‌రెడ్డి, హరి, దత్త, సత్యనారాయణ, సారథి, సాగర్, సంపత్, కొమరయ్య, నాగరాజు, సుధాకర్, సత్యనారాయణ, కుమార్, సినిమా రాజు, నవీన్, ఉమాపతి, లింగం, సుబ్బారావు, అశోక్, నాగేష్, వెంకటేశ్, నర్సిం, జయంతి, సురేష్, దీపక్, బిక్రమ్‌జీ, అమరావతి, సరీత, సుశీల, నాగమణి, కుందన్, రూప్, సాయి, గజరాజు, పాల్, బాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కళాపీఠం



ఎమ్మెల్యే తలసానిని సన్మానిస్తున్న కళా మహేందర్‌గౌడ్

కంటన్యాల, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త : ఆంధ్ర సమస్యలలో బల్యం పేట ఎల్లప్పు అమ్మవారి కళ్యాణం ఏర్పాటుచేయాలని మాజీమంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్య అన్నారు. బల్యంపేట ఎల్లప్పు అలయం నూతన కళా కార్యక్రమాలను చేపట్టిన మహేందర్‌గౌడ్ అదివారం వెన్సూరేడ్‌పల్లిలోని నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఎమ్మెల్యేకు నూతన శాలువా, పూలమాలతో సత్కరించి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నూతన కళా కళ్యాణం ప్రారంభించారు. జూలై 1వ తేదీన నిర్వహించే బల్యంపేట ఎల్లప్పు కళ్యాణానికి లక్షలాది మంది భక్తులు వస్తారని, అందుకు తగినట్లు ఏర్పాట్లు జరిగేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కలెక్షన్ అలయ ట్రస్ట్ వైర్లను పంచుతూ ఉన్నారు.

పార్కు ఆవిష్కరణ పరిశీలించిన అధికారి

కంటన్యాల, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త : మోండా డివిజన్‌లోని రెజిమెంట్ లో బజార్ సెవెంత్ డే స్కూల్ ఎదురుగా ఉన్న పార్కులో ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు చేయాలని కంటన్యాల ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ అడికా మేరకు అది వారం సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత బీబీశ్యాం సంతోషయ్య, జోహాన్‌ఎంసీ స్పార్ట్స్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్ పార్కు ను పరిశీలించారు.

ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



ఆలయంలో స్వామిని దర్శించుకున్న జంపన ప్రతాప్

కంటన్యాల, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త : కంటన్యాల బోయిస్‌వల్డ్ ఒకటి వార్డు కడపల్లె, కృష్ణారెడ్డినగర్‌లోని శ్రీనివాసాదిత్యుల దేవాలయం దేవాలయాన్ని అదివారం బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షులు జంపన ప్రతాప్ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానం మేరకు ఆలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయం తీర్చిదిద్దడానికి అందజేసిన శాలువతో సత్కరించారు. ఆనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు జంపనతో కాసేపు భేదీ ఆయి అయి అర్చి, గుడిగోపురానికి మీ సందర్శన సహకారాలు కోరగా, వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి నా సహాయం, సహకారాలు ఉంటాయని, దాతలు కూడ ముందుకు రావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, శశి, టీటు, బిట్ట, శ్రీకాంత్, ముఖ్యమంత్రి, వరప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

పట్టుదలతో ఎవరెస్ట్ శిఖరాలకు నడిపించింది



కాక్రేయను సత్కరిస్తున్న సెయింట్ పీటర్స్ స్కూల్ యాజమాన్యం

కంటన్యాల, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త : ప్రపంచంలోనే అత్యంత ఎత్తయిన పర్వత శిఖరం ఎవరెస్టు ఎక్కడంటేపాటు ఏడు సమీప్ అడ్వెంచర్ లను పూర్తి చేసిన విశ్వనాథ్ కాక్రేయ వడకంటి తమ పాఠశాల విద్యార్థి కావడం గర్వకారణమని సెయింట్ పీటర్స్ స్కూల్ హైస్కూల్ సీనియర్ ప్రెజ్డెంట్ అల్వీన్ రెడ్డి అన్నారు. పాఠశాలలో కాక్రేయ, అతడి తల్లిదండ్రులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు అతడితో సెల్ఫీలు దిగుతూ సందడి చేశారు. కాక్రేయ మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో నేర్చుకున్న నైతిక విలువలు, క్రమశిక్షణ, పట్టుదల నన్ను ఎవరెస్ట్ శిఖరాలకు నడిపించాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సోల్ బిక్రీ స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ

హైదరాబాద్, జూన్ 15, ప్రభాతవార్త: విద్యకు మద్దతు ఇచ్చే స్వచ్ఛంద సంస్థలు సమాజాభివృద్ధికి మూల స్తంభాలని అంబోపేట్ ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ కొనియాడారు. అదివారం కాంగ్రెస్‌లోని భావనలో భవన్ కమ్యూనిటీ హాల్లో భావనలో క్షత్రియుల గ్రామ్యుల్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో 49వ వార్షిక సోల్ బిక్రీ, స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధికారి హాజరై ఇటీవల పరీక్షలలో మెరిచి సాధించిన విద్యార్థులను ప్రోత్సహించే పుస్తకాలు అందజేసి, అభినందించారు. విద్యలో ప్రావీణ్యం కలిగిన వారు మరింత ముందుకు సాగేలా చేయటం ఈ కార్యక్రమ ప్రధాన ఉద్దేశ్యమని నిర్వాహకులు తెలిపారు.



విద్యార్థులకు పుస్తకాలు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

నెంబర్ ప్లేటుకు మాన్స్ పెట్టారు.. త్రిబునల్ రైడింగ్ చేస్తున్నారు..

బెంగుళూరు, జూన్ 15, ప్రభాతవార్త : నగరంలో యువత స్పీడుకు త్రేకులు వేసేందుకు ట్రాఫిక్ పోలీసులు నిత్యం రివిజిట్ చేస్తున్నారు. అయితే పోలీసుల కళ్లు గప్పేందుకు యువకులు ఒకే బైకుపై ముగ్గురు (త్రిబునల్ రైడింగ్) ప్రయాణిస్తూ సీసీ కెమెరాలు, ట్రాఫిక్ పోలీసుల నుంచి తప్పించుకునేందుకు డ్విగ్గెట్‌వారు సీసీ కెమెరా నుంచి బయటపడేందుకు ముగ్గురు కలిసి వస్తున్నారు. అది వారం ప్రకాశనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఒకే బైకుపై ముగ్గురు ప్రయాణిస్తున్నారు. మీరు తాము అభివృద్ధి చెప్పిన బైకు వెనుక నెంబర్ ప్లేటు కనిపించకుండా మాన్స్ పెట్టారు. ఈ మాన్స్ ప్లేటు వల్ల ట్రాఫిక్ పోలీసులు విరులు నిర్ధారించుకోవడం అసాధ్యం అవుతుంది వాహన దారులు వదులు సంఖ్యలో ప్రయాణిస్తూనే ఉన్నారు. మరి కొందరు తమ కార్లకు బ్లాక్ ఫిల్టర్ వేసుకుని జిగ్జాగ్గా వాయివేగంలో ప్రయాణిస్తున్నారు. దీంతో ఒక సారి అటు మరొక సారి ఇటు వస్తున్న వాహనదారుల నుంచి మిగిలిన వాహన



నెంబర్ ప్లేటుకు మాన్స్ పెట్టి త్రిబునల్ రైడింగ్ చేస్తున్న యువకులు

వేసుకుని జిగ్జాగ్గా వాయివేగంలో ప్రయాణిస్తున్నారు. దీంతో ఒక సారి అటు మరొక సారి ఇటు వస్తున్న వాహనదారుల నుంచి మిగిలిన వాహన

దారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. ఒక వైపు ట్రాఫిక్ డైట్, ఇంకొకవైపు పలు కూడలిలో ట్రాఫిక్ పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నా ఇలాంటి వాహనదారులు దరగా తమ ప్రయాణాన్ని సాగిస్తూనే ఉన్నారు. అదివారం వచ్చిందంటే పాలు దూసుకెళ్తున్న స్పార్ట్ బైకుల జోరు కొనసాగుతూనే ఉంది. నిత్యం అమీన్‌పూర్ జంతుశుశ్రుసికి సికింద్రాబాద్ ప్యాట్నీ ఇంక్స్, బెంగుళూరు, ప్యారడైజ్ ఇంక్స్ ను దాటుకుని ఇలాంటి వాహనదారులు ప్రయాణిస్తున్నారంటే లోపం ఎక్కడందనో ట్రాఫిక్ పోలీసులు గుర్తించాలి అవసరం ఉంది. ఇప్పటికైనా ట్రాఫిక్ ఉన్న ప్రాంతాలను నిత్యం మాన్స్ పెట్టి, బ్లాక్ ఫిల్టర్స్ ప్రయాణిస్తున్న వాహనాలపై మరింత నిఘాను పెట్టాలని వారిని నియంత్రించాలని ప్రజలు, వాహనదారులు కోరుతున్నారు.



బీబీ కోర్సును ప్రారంభించిన గవర్నర్ సతీమణి సుధాదేవీ జీ వర్మ

విద్యతోనే వికాసం, ఆత్మవిశ్వాసం కలుగుతుంది

గవర్నర్ సతీమణి సుధాదేవీ జీ వర్మ
శేరిలింగంపల్లి, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త : విద్యద్వారా వికాసం, ఆత్మవిశ్వాసం కలుగుతుందని, మహిళా విద్య అర్థిక స్వావలంబన, సాధికారత దిశగా సమాజాన్ని చైతన్యపరచే చేస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ సతీమణి సుధాదేవీ జీ వర్మ అన్నారు. చందానగర్ లోని మహిళా దక్షత సమితి, సుమన్ జూనియర్ కాలేజీ ఫర్ గర్లస్, వి.డి.బజాజ్ డిగ్రీ కాలేజీ ఫర్ ఉమెన్స్, బిస్కాల్ మలాసి కాలేజీ ఆఫ్ నర్సింగ్ లతో కూడిన విద్యారంభంలో నూతనంగా బీబీ కోర్సు ప్రవేశ కార్యక్రమానికి సుధాదేవీ జీ వర్మ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి బ్యాచిలర్ ఆఫ్ బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కోర్సు ను లాంఛనంగా ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సుధాదేవీ జీ వర్మ మాట్లాడుతూ.. విద్యనే సేవకాల్గుతుంది అవుతుంది అని తెలుపుతుంది. మహిళా దక్షత సమితి వచ్చిన బాలికలను సురక్షితమైన అభ్యాస వాతావరణంలో మహిళా దక్షత సమితి మాపుతున్న అవసరమైన అంతిమభాగాన్ని ఆమె ప్రశంసించారు. బాలికలకు విద్య అందించడం అనేది కేవలం స్వచ్ఛంద సేవా కార్యక్రమం మాత్రమే కాదు, అలభ్యమైన ప్రకృతిలో దేశాన్ని నిర్మించడానికి పూర్వశక్తి అవశ్యకతని ఆమె అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ కార్యదర్శి డాక్టర్ ఎ.ఎన్. అశ్రగ్ వరదే, జెఎన్ఎస్ సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ మనీషా సబ్బా, డి.కె. మహేంద్రా డిప్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ సర్వీస్ వల్లభి కటియార్, మహిళా దక్షత సమితి అధ్యక్షులు డాక్టర్ సరోజి బజాజ్ మాట్లాడుతూ, మహిళా దక్షత సమితి వేదికగా జూనియర్ కళాశాల, డిగ్రీ కళాశాల, సర్టిఫైడ్ కళాశాల, పుట్టివెళ్ళే కళాశాల వంటి వివిధ కళాశాల గురించి అంతర్ దృష్టితో కూడిన పరిచయం చేశారు. కొత్తగా ప్రారంభించబడిన బీబీ కోర్సు యువతుల విద్యా పూరించి బలోపేతం చేయటంలో సహకరిస్తుందని, ఆత్మవిశ్వాసం కలిగిన నిపుణులు, పుట్టివెళ్ళే కళాశాలకు మారటానికి వీలు కల్పించడంలో మరో అడుగు ముందుకు వేస్తున్నామన్నారు.



హాఫీజ్‌పేట్లో పుట్టివెళ్ళే కళాశాల పరిశీలించిన బీజేపీ నేతలు

నిరుపయోగంగా మారిన పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లిని సందర్శించిన బజెటి నేత మహేశ్వరయ్య

శేరిలింగంపల్లి, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త : లక్షలాదిరూపాయల ప్రజాధనాన్ని వెచ్చించి నిర్మించిన పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లి నిరుపయోగంగా పడిఉందని, వాటిలోని లోపాలను సవరించి ప్రజాభావాలతోనూ తీసుకురావాలని బీజేపీ రాష్ట్ర ఓడీసీ మార్గా కార్యదర్శి అయిన మహేశ్వరయ్య డివిజన్ చేశారు. శేరిలింగంపల్లి, నియోజకవర్గం పరిధిలోని హాఫీజ్‌పేట్ డివిజన్లో పాదచారుల భద్రత కోసం నిర్మించిన పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లిని బీజేపీ నేతలు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మహేశ్వరయ్య మాట్లాడుతూ.. సిటీలో పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లిని నిరుపయోగంగా మారుతున్నాయన్నారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో లిఫ్టులు, ఎగ్జిక్యూటివ్ లెవెలర్లు, కొన్నింటిలో ఎగ్జిక్యూటివ్ లిఫ్టులు ఉన్నా అవి పనిచేయకపోవడం నిర్మించినట్లు. కొన్ని చోట్ల పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లిని బజాజ్‌లకు దూరంగా ఉండటం, కొన్నింటిని తాగుబోతులు, బిడ్డలను అడ్డంగా మార్చుకోవడంతో వాటిని మూల్యం పెంచుకుని జిల్లా అధికారి సేవలకు గురవుతున్నారన్నారు. కొన్ని చోట్ల మెట్లు అధికారి సేవలకు భయంతో వెళ్ళేందుకు జనం జంతువులున్నారు. ప్రస్తుతం సిటీలో 20కి మించి పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లిని ఉన్నప్పటికీ కొన్నింటిని కూడా సరిగా మేయం టెయిన్ చేయలేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లిని ప్రజాభావాలతోనూ రాకపోవడానికి జోహాన్‌ఎంసీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం, ప్రాంతాల్లో అక్షయ్య అంబా ప్రశ్నించారు. పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లి నిర్మాణం దారులని ఉండని, ఎక్కడి వెళ్ళే అర్హత పేరుతో ముక్కుమూసుకుని నడచాల్సిన పరిస్థితి ఉండడం పేరుతో వారు మారుతున్నారన్నారు. జోహాన్‌ఎంసీ అధికారులు, ప్రభుత్వం మేలుకుని ఈ సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా పనిచేయాలని లేని వక్రంలో ప్రజా ఉద్యమం తప్పదు హెచ్చరించారు. పుట్టివెళ్ళే బ్రడ్లిని సందర్శించిన వారిలో బీజేపీ నాయకులు పవన్, సవీన్, రంజిత్, శ్రీనివాస్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమిత్రాంత్ కలం యోధుడు ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి

-పూర్వప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ కె.వి.రమణాచారి

చిత్తూరు, జూన్ 15 ప్రభాతవార్త: అమిత్రాంత్ కలం యోధుడు ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి అని తెలంగాణ ప్రభుత్వ పూర్వ సలహాదారు, విశ్రాంత ఐఎఎస్ అధికారి డాక్టర్ కె.వి.రమణాచారి అన్నారు. అదివారం రాత్రి చిత్తూరులో శ్రీ త్యాగరాయ గానసభలో కళాసభారావు కళావేదికలో కిన్నెర ఆర్ట్ థియేటర్, శ్రీ త్యాగరాయ గానసభ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సాహిత్యసభాసభ, విమర్శన కళాప్రవీణ డాక్టర్ ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి 78వ జయంతి సందర్భంగా ప్రముఖ సాహిత్యవేత్త డాక్టర్ లలిత పార్థసారథి కిన్నెర-ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి స్మారక పుస్తకాన్ని ప్రధానోత్సవ సభ సేవలో బుక్ లాంఛ్ ఆఫ్ ఇండియా జి.వల్లభ్రాజు అధ్యక్షతన జరిగింది. పుస్తకాన్ని ప్రధానం చేసిన అనంతరం డాక్టర్ కె.వి.రమణాచారి మాట్లాడుతూ ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి ఉపన్యాసాలతో రికార్డులు సాధించారని, సివిల్స్ పరీక్షలకు సన్నద్ధులను అభ్యర్థించే తెలుగు బోధించడం ద్వారా ఉత్తమ గురువుగా తన పేరును సార్వకాలికం చేసుకున్నారన్నారు. రచయితగా, వక్తగా, కవిగా, గురువుగా, విమర్శకుడిగా అందరినాడుగా గుర్తింపు పొందిన వ్యక్తి ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి అని అన్నారు. అక్షరాన్ని అద్భుతంగా ప్రయోగిస్తూ రచనలు చేయడం ద్వారా ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి ప్రతిభకు నిరసనను తెలుపుతూ, పట్టిశ్రీ, నేటికే అత్యంత సంతోషం తెలుపుతూ వైసీ పేదాన్ మాట్లాడుతూ

తెలుగుభాషాభివృద్ధికి కలం పట్టిన వ్యక్తి ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి అని, ఆయన అక్షరకృషిలను అని కీర్తించారు. ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి అని పిలువబడే ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి నాగేశ్వరశాస్త్రి వివిధ పత్రికలకు పలు సాహితీ ప్రక్రియలలో రచనలు అందించి సాహితీ ఖజానా గుర్తింపు పొందారన్నారు. ఎందరో గ్రంథాలకు సమీక్షలు నిర్వహించుటగా రాసిన శాస్త్రి ఎన్నో పుస్తకాలను వివిధ ప్రక్రియలలో రచనలు చేశారన్నారు. తెలంగాణ సాహిత్యవేణి పేరిట తెలంగాణలో లభ్యమవుతున్న గ్రంథాలకు శాస్త్రి కాలపు సాహిత్యవేత్తలను నేటివారికి పరిచయం చేశారు. ఇది పరిశోధక విద్యార్థులకు నేటికీ వారికి ఎంతో ఉపకరిస్తోందన్నారు. గానసభలో ఉత్తమ పుస్తకవేత్తలకు ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి గానసభతో తన అన్న కళావేదిక దక్షిణులతో అత్యున్నత అనుబంధం ఉందని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆయన 12గంటల నిర్లక్ష్యం ప్రసంగం గానసభలో చేసిన సందర్భంలో ఆహ్వాన ప్రక్రియలలో సివిల్ సర్వీసు పరీక్షలకు సన్నద్ధులను అభ్యర్థించే విధంగా విద్యార్థులు హాజరయ్యారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి కుమారుడు ద్వ్యా.నా.శాస్త్రి, నిర్వాహక సంస్థ స్థాపక కార్యదర్శి మదార్ శివరామ్, సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Summons
IN THE COURT OF THE V SENIOR
CIVIL JUDGE
CITY CIVIL COURT
AT : HYDERABAD
O S No. 620 of 2025
Between:-
Hemalatha Garralapati & others
...Petitioner/Plaintiffs,
AND
Thasildhar Vidya Nagar (MRO) & others
...Respondent/Defendants
To.
All concerned.
The Public in General are hereby in from that Hemalatha Garralapati & others filed suit for Declaration of legal heirs of late deceased Garralapati, Om Shivanji Om Shiva Krishna S/o G Ramulu On the file of V Senior Civil Judge city civil court at Hyderabad, vide OS No 620 of 2025, this Honble court order or the paper publication for Respondent No. 2 i.e., all concerned on 03-07-2025 at 10: 30 AM and that any person or persons interested may appear either in person or through counsel on the above said date in the failure of attending the matter the court may pass further order or orders by setting ex-party
All that part and parcel of Property bearing No 2-2-1125/109/A Admeasuring 194 Sq yards or 162 Sq meters situated at Nirsimha bashi New Nalakuha Hyderabad Telangana State and bounded by
North : Colony road,
South : 76' &

